

习近平主持政治局常委会会议 听取长春长生问题疫苗案情况汇报

新华社北京8月16日电 中共中央政治局常务委员会8月16日召开会议,听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,这起问题疫苗案件发生以来,习近平总书记高度重视,多次作出重要指示,要求立即查清事实真相,严肃问责,依法从严处理,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会稳定大局。在党中央坚强领导下,国务院多次召开会议研究,派出调查组进行调查,目前已基本查清案件情况和有关部门及干部履行职责情况。

会议强调,疫苗关系人民群众健康,关系公共卫生安全和国家安全。这起问题疫苗案件是一起疫苗生产者逐利枉法、违反国家药品标准和药品质量管理规范、编造虚假生产检验记录、地方政府和监管部门失职失察、个别工作人员渎职的严重违法生产疫苗的重大案件,情节严重,性质恶劣,造成严重不良影响,既暴露出监管不到位等诸多漏洞,也反映出疫苗生产流通使用等方面存在的制度缺陷。要深刻

汲取教训,举一反三,重典治乱,去疴除弊,加快完善疫苗药品监管长效机制,坚决守住公共安全底线,坚决维护最广大人民身体健康。

会议强调,要完善法律法规和制度规则,明晰和落实监管责任,加强生产过程现场检查,督促企业履行主体责任义务,建立质量安全追溯体系,落实产品风险报告制度。对风险高、专业性强的疫苗药品,要明确监管事权,在地方属地管理的基础上,要派出机构进行检查。要加强监管队伍能力建设,尽快建立健全疫苗药品的职业化、专业化检查队伍。要提高违法成本,对那些利欲熏心、无视规则的不法企业,对那些敢于挑战道德和良知底线的人,要严厉打击,从重从快,决不姑息。对涉及疫苗药品等危害公共安全的违法犯罪人员,要依法严厉处罚,实行巨额处罚、终身禁业。要加强干部队伍建设,激励担当作为,切实履行职责,对失职渎职行为严肃问责。

会议要求,各级党委和政府要落实习近平总书记的重要指示精神,深刻认识药品安全的敏感性和重要性,深刻汲取教训,落实监管责任,坚持疫苗质量安全底线。要健全问题疫苗处置后续工作机制,做好疫苗

续种补种工作,稳妥有序开展赔偿工作,完善疫苗管理长效机制。

会议同意,对金育辉(吉林省副省长,2017年4月起分管吉林省食品药品监管工作)予以免职,对李晋修(吉林省政协副主席,2015年12月-2017年4月任分管吉林省食品药品监管工作的副省长)责令辞职,要求刘长龙(长春市长,2016年9月任长春市长,2016年10月至今任长春市长)、毕井泉(市场监管总局党组书记、副局长,2015年2月-2018年3月任原食品药品监管总局局长)引咎辞职,要求姜治莹(吉林省委常委、延边朝鲜族自治州委书记,2012年3月-2016年5月任长春市委副书记、市长)、焦红(国家药监局局长)作出深刻检查;对35名非中管干部进行问责;决定中央纪委国家监委对吴浞(原食品药品监管总局副局长、原卫生计生委副主任,分管药化注册管理、药化监管和审核查验等工作)进行立案审查调查。会议责成吉林省委和省政府、国家药监局向中共中央、国务院作出深刻检查。

会议还研究了其他事项。

李克强主持召开国务院常务会议 听取长生公司问题疫苗案件调查情况汇报 并作出相关处置决定

国务院总理李克强8月16日主持召开国务院常务会议,听取吉林长春长生公司问题疫苗案件调查情况汇报并作出相关处置决定;部署以改革举措破除民间投资和民营经济发展障碍,激发经济活力和动力。

会议指出,按照党中央、国务院部署,国务院调查组已查明吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件和生产不合格百白破疫苗的主要事实,涉案企业唯利是图、逐利枉法,情节严重,性质恶劣。这一案件也暴露出相关地方在落实药品安全地方政府负总责、国家和地方监管部门在依法履行监管职责方面严重缺失,特别是存在重大风险隐患信息不报告、应急处置不力等问题,属严重失职失察和作为。目前公安机关

对长春长生案件已侦查终结并依法将犯罪嫌疑人全部移送起诉。有关部门还妥善做好问题疫苗涉外工作。会议确定,一是严惩违法犯罪行为,严肃追究责任。依据《药品管理法》,由相关方面依职权没收长春长生公司所有违法所得并处罚款。同时对负有监管责任的地方政府和主管部门相关责任人严厉追责,以儆效尤。二是抓好补种、保障合格疫苗供应、督促企业整改等后续工作。在目前已对全国疫苗生产企业围绕质量安全开展排查基础上,进一步深入细致,发现问题及时公告、及时处理。三是抓紧完善相关法律法规,健全最严格的药品监管体系,完善疫苗全链条监管和电子追溯等制度,堵塞监管漏洞,推动国产疫苗技术升级,切实保障人民群众用药安全。

□ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”
开奖公告
第2018095期中奖号码:
红色球号码:
10、11、12、21、26、33
蓝色球号码:09
中国福利彩票3D玩法
第2018221期
中奖号码:014
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告
第2018221期
中奖号码:598
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告
第2018221期
中奖号码:59856
中国福利彩票15选5玩法
开奖公告
第2018221期
中奖号码:
02、06、08、09、12

拍卖公告
合肥市蜀山区人民法院定于2018年9月21日上午10时止(延时的除外)在“淘宝网”进行网络司法拍卖活动,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市庐阳区利幸路18号上城国际新城新界6幢203室,建筑面积:111.36㎡,房产权利人描述:精装修,四室二厅一厨一卫,另有几平方米房产为赠送房产,不在证载面积内,起拍价:161.7916万元。
二、咨询、展示报名竞买事宜详见合肥市蜀山区人民法院在淘宝网发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。
法院举报电话:0551-65357756。
拍卖辅助机构:安徽双赢集团拍卖有限公司。
咨询电话:0551-63506019。
地址:合肥市高新区玉兰大道双赢大厦1711室。
合肥市蜀山区人民法院
2018年8月17日



从“内部会议泄密”开始;到18日晚老乡鸡官微的辟谣声明;再到广大网友对于被收购品牌的“猜猜看”;最后到长江商报刊登的武汉永和董事长的一封信《告顾客书》。老乡鸡“一不小心”霸占了头条!
7月26日,为了庆祝收购武汉永和,老乡鸡大宴合肥城!一场铺天盖地的推广营销,从朋友圈的免费鸡汤开始!引发全安徽网友为家乡本土品牌疯狂打CALL!
然而,紧接着“老乡鸡”再次曝出了大动作!!!引发全民关注!!!
这次,又会是收购哪家品牌或者进入哪个城市呢???
敲黑板!划重点!小编带你一起揭秘真相!7月底,安徽最大连锁快餐品牌老乡鸡豪掷2000万,连买5间商铺,强势入驻龙湖·瑶海天街铂金岛商业街!8月12日,老乡鸡正式签约龙湖·铂金岛,并以烧烤美食大宴全城,再次引发社会热议!
众所周知,老乡鸡对门店的择址是非尝严苛的!非中

继收购武汉永和后,“老乡鸡”又有大动作???

心不选,非地标不进!
而合肥红盘龙湖·瑶海天街,铂金岛商铺自首开以来,荣膺合肥商业销售面积、金额、套数三冠王,当之无愧的合肥商业冠军!安徽连锁快餐NO.1携手合肥商业冠军,强强联合,备受瞩目!连小编都忍不住好奇,刚收购武汉永和的老乡鸡,缘何选中龙湖·瑶海天街铂金岛?并且将要打造的还是老乡鸡旗下最高端产品系?
签约铂金岛,入驻天街MALL,老乡鸡搞大了!
据小编独家获悉,“老乡鸡”不仅豪掷2000万,买下5套铂金岛商铺,同时还宣布入驻天街MALL负一层。“双门店”布局意味着,老乡鸡非常看好天街商圈!入驻天街负一层,是老乡鸡进驻地标商业的实力体现;更是为日后的品牌升级打好基础。傲居合肥东部新中心桥头堡的龙湖·瑶海天街,投资20亿,打造约25万方城市综合体,无缝地铁2号线,尽享超970亿东部新中心高规格城市配套,未来城东地标商业中心。商铺投资,必须看准城市商业的发展先机,而跟着天街赚大钱,已成为合肥本土餐饮大佬们的广泛共识。
全款买,下手就5套,老乡鸡抢铺了!
对选择一贯严苛的老乡鸡,不仅看好天街,更加看中天街铂金岛。老乡鸡豪掷2000万连连买5套铂金岛商铺,并且透露开在铂金岛的门店全是老乡鸡全新“升级版”,装修、餐品相对一般门店,均有重大提升!而老乡鸡之所以如此看重天街铂金岛,就是看重铂金岛紧邻天街MALL,3

公里范围内辐射周边40万消费客群,客流量巨大。并且,铂金岛商铺均为一线纯临街铺,展示面极好,对老乡鸡品牌形象展示也有极大的优势。值得一提的是,天街铂金岛将打造成合肥首席川渝风情街区,除了餐饮美食,更有网红潮店、文创休闲、教育培训等商家入驻,势必将成为未来合肥最IN最潮的网红街区。
合肥三冠王,吸金纯街铺,大牌抢驻掘金天街!
每一座天街,都是所在城市的人潮风向标。开一座火一座的天街,就是商户获利的推动者、业绩增长的缔造者和销量冠军的孕育者。而天街铂金岛一举拿下合肥商铺销售面积、金额、套数“三冠王”,被更多人“慧眼识珠”!这其中不乏豪气十足的格力地区总代理、吃货热捧的“大表哥”小龙虾、“安徽餐饮第一品牌”的老乡鸡……
冠军“牵手”冠军,一路爆红的龙湖·瑶海天街,时刻点燃着2018年的合肥楼市。7月首开的地铁小复式,狂销350套,首开即售罄,不仅刷新了合肥商办市场近两年以来的销售记录,更强势问鼎合肥7月商业产品冠军!足以见证龙湖天街强大的市场影响力和品牌号召力!
目前,龙湖·瑶海天街商圈铺与地铁小复式正在火爆热销中,必将引发合肥商办市场新一轮的投资热潮!
天街上、地铁口、繁华城中心
30-140㎡地铁商圈铺
首付4万起,总价29万起,约30㎡地铁小复式
荣耀加推,开盘在即!